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OBAVIJEST 
o upisu djece u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2020./2021. 

za područje Istarske županije 
 
 

Temeljem članka 67. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine broj 
66/2019), posebnih zakona i Sporazuma sklopljenog dana 16. prosinca 2019. između 
Ministarstva uprave i Istarske županije, od 1. siječnja 2020. poslovi državne uprave koje je do 
tada obavljao Ured državne uprave u Istarskoj županiji povjeravaju se Istarskoj županiji pa 
tako povjerene poslove državne uprave iz područja obrazovanja, sporta i tehničke kulture 
obavlja Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije. Svi povjereni 
poslovi državne uprave moći će se i dalje obavljati na izdvojenim mjestima rada (bivšim 
ispostavama Ureda državne uprave). Pripremu upisa za pojedina teritorijalna područja 
Istarske županije vodit će službenici Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu 
Istarske županije u Labinu te u izdvojenim mjestima rada Pazin (Rovinjština i Pazinština), 
Poreč, Buzet (Buzeština i Bujština) i Pula sukladno Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih 
tijela Istarske županije. 

 
Nadležni službenici utvrdit će postupke i rokove radnji u pripremi i provedbi upisa, te 

putem medija, oglasnih ploča odgojno-obrazovnih i zdravstvenih ustanova, neposrednih  
poziva i na drugi primjeren način obavještavati roditelje o rokovima predupisa, rasporedu 
pregleda, rokovima i načinu podnošenja zahtjeva za prijevremeni upis, te o rokovima upisa. 
 
U prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2020./2021. na području Istarske županije, 
upisuju se djeca rođena od 1. travnja 2013. godine do 31. ožujka 2014. godine, prema 
upisnim područjima za svaku osnovnu školu, a prema prijavljenom mjestu prebivališta 
odnosno boravišta djeteta.  
Iznimno, za dijete koje će do 31.12.2020. navršiti 6 godina, a nije školski obveznik, roditelj 
može podnijeti zahtjev nadležnom upravnom tijelu županije najkasnije do 31.ožujka 2020. 
(Obrazac 6. Zahtjev za utvrđivanje prihofizičkog stanja djeteta/učenika) 
Prijave djeteta za upis provoditi će se od 27. siječnja do 31. siječnja u osnovnim školama 
najbližim mjestu prebivališta/boravišta. 
Prije upisa u prvi razred osnovne škole obvezno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta. 
Postupak utvrđivanja psihofizičkoga stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole 
provodi se unutar roka određenog Pravilnikom o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja 
djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava („Narodne Novine“ br. 67/14.) - od 31. 
ožujka do 15. lipnja 2020. godine. 



                                                             
 

Iznimno od navedenog roka, djeca s već utvrđenim teškoćama u razvoju trebaju pristupiti 
utvrđivanju psihofizičkog stanja radi upisa u prvi razred osnovne škole u vremenu od 
3. veljače do 15. travnja tekuće godine kako bi im se pravovremeno odredila programska i 
profesionalna potpora. 
Upisi u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2020./2021. provest će se nakon 
završetka provedbe postupaka za utvrđivanje prohofizičkog stanja djeteta radi upisa u prvi 
razred osnovne škole na pojedinom teritorijalnom području Istarske županije do 19. lipnja 
2020. 
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